

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

quarta-feira, 15 de julho de 2020

Ano VII - Edição nº 00669 | Caderno 1

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de Juazeiro - Saae publica



Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

SUMÁRIO
● AVISO DE RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL N.º 015/2020.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Pregão Presencial



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

Rua José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030. CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone/Fax: (74) 3614-9800/3614-9803

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 015/2020

O SAAE – SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL de Juazeiro, Estado da Bahia, por meio do pregoeiro, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial 015/2020, com a alteração da data de realização para Abertura: 20/07/2020 ás 08:30 hs. Endereço: Rua José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030. Juazeiro, 14 de julho de 2020. Acácio Santos Siqueira/Pregoeiro.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br